



Торговельна місія розширює ділові зв'язки з Україною

(Продовження зі стор. 25)

Серед угод, підписаних у Києві, були такі:

- ♦ Компанія "Нортланд Пауер" підписала угоду на 150 мільйонів доларів, згідно якої підлягатиме реконструкції Дарницька теплостанція у Києві, що подає електроенергію та опалювання будинків 900 000 киянам. Цей проект зробить значні заощадження до імпорту природного газу України і збільшить доступ електричної енергії до Києва.
- ♦ Компанія "СНЦ Лавален" підписала протокол про наміри з українськими партнерами стосовно будівництва Все-світнього Торговельного Центру у Києві загальною вартістю 400 мільйонів доларів.
- ♦ "Юкрейн Ентерпрайз Корпорейшен" підписав угоду з Електрон Банком, що оцінюється у 5 мільйонів доларів.
- ♦ Компанія "Вестерн Комбайнс" заснувала спільне підприємство, що оцінюється у 12 мільйонів доларів, для виробництва обладнання для збору врожаю в Україні.

Протягом свого візиту в Україну пан Аксворті також висловив заохочення урядові України та представникам ділових кіл по підтримці Канадсько-української ділової ініціативи (КУДІ '97), запросивши їх на конференцію 1997 року, що проходить у Калгарі, а також на події, що відбудуться в Едмонтоні, Реджайні, та Вінніпезі. КУДІ є ініціативою приватного сектора, що отримує підтримку від Федерального уряду, трьох провінцій та приватного бізнесу.

Україна - важливий ринок для Канади у Східній Європі. Значний економічний потенціал України у поєднанні із потребами, що їх має Канада у галузях нафти та газу, виробництва продуктів харчування та сільськогосподарської продукції, будівництва та будівельних матеріалів, надають значні торговельні та інвестиційні можливості у галузях, де Канада має досвід.

На переговорах з міністром закордонних справ Геннадієм Удовенком Ллойд Аксворті підкреслив, що його країна надає важливого значення відносинам з Україною, особливо в економічній галузі. Він також зазначив, що його візит до України мав на меті, передусім, сприяти активізації економічних стосунків між країнами. На переговорах обговорено сучасний стан та перспективи українсько-канадських відносин, а також питання про європейську безпеку, розширення НАТО, діяльність ОБСЄ.

Канада буде доводити до відома країн-членів НАТО необхідність дотримання інтересів України в галузі безпеки під час розширення альянсу. В ході його зустрічей з керівництвом України було, зокрема, обговорене питання щодо укладення спеціальної угоди між Україною і НАТО.

Міністр закордонних справ Канади зазначив, що канадська сторона підтримуватиме Україну на шляху приєднання до системи ГАТТ/СОТ, а також надаватиме



Угода Юкрейн Ентерпрайз Корпорейшен з Електрон Банком. Зліва - Богдан Онишук (Дир. ЮЕК), справа - Лариса Загородна (През. ЕБ)

технічну допомогу у цьому процесі.

Україна дотримується своїх зобов'язань щодо ЧАЕС і до кінця року буде зупинений перший її блок. Проте питання щодо допомоги, зокрема з боку „великої сімки”, відходять на другий план і не розв'язуються, - сказав під час зустрічі з міністром Аксворті прем'єр-міністр Павло Лазаренко. Як повідомили журналістам у прес-службі уряду, П.Лазаренко зазначив, що без підтримки Канади на рівні „великої сімки” у цьому питанні Україні буде дуже складно пережити цей рік. За словами міністра Аксворті, канадський уряд і надалі привертатиме увагу „великої сімки” до розгляду проблеми ЧАЕС як до одного з найважливіших питань. На сьогодні розробляється ряд спільних проєктів, зокрема з реконструкції теплових електростанцій.

Канада готова інвестувати в економіку України близько 500 млн. канадських доларів - заявив міністр закордонних справ Канади Ллойд Аксворті на зустрічі з головою ВР України Олександром Морозом. Підтвердженням цьому, за словами Л. Аксворті, є прибуття в Україну в складі делегації 70 канадських бізнесменів, що представляють понад 50 компаній. Міністр звернувся до О. Мороза з проханням прискорити ратифікацію угоди про надання Україні експортного кредиту Канади в сумі 20 млн. канадських доларів, яку було підписано ще два роки тому під час візиту до Канади президента України. Угодою передбачено фінансування спільних українсько-канадських проєктів.

Л. Аксворті повідомив, що найближчим часом Канада впроваджуватиме в Україні два проєкти технічного і гуманітарного співробітництва на суму 7,5 млн. і 235 млн. канадських доларів.



Міністри Ллойд Аксворті та Сергій Осика відкрили першу сесію Міжурядової економічної комісії.